



## Поздравление руководителя следственного управления с Новым годом



### **Уважаемые коллеги, ветераны, рязанцы!**

От коллектива следственного управления и от себя лично поздравляю вас с Новым 2024 годом и Рождеством Христовым!

Эти светлые праздники всегда наполняют наши сердца особой душевной теплотой, вселяют надежду и веру в лучшее.

Следственное управление по Рязанской области продолжает последовательно выполнять возложенные на него задачи по противодействию коррупции и другим тяжким и особо тяжким преступлениям. В ушедшем году следователям во взаимодействии с коллегами из других правоохранительных органов удалось обеспечить высокую раскрываемость тяжких и особо



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

тяжких преступлений против личности и завершить расследование многих резонансных уголовных дел.

Наши успехи – это результат кропотливой и последовательной работы всей команды следственного управления, и, прежде всего тех, кто работает «на земле» – районных следователей, которые, не считаясь с личным временем, работают для торжества закона и справедливости.

Особые поздравления семьям наших сотрудников, чья забота и понимание поддерживают и согревают в трудную минуту, помогают с честью выдержать все испытания. Пусть новогодний семейный праздник объединит всех близких вам людей и друзей, а тепло домашнего очага лишней раз даст возможность почувствовать, насколько вы дороги друг другу.

От души поздравляю наших ветеранов, членов Общественного, Консультативного и Женского советов при следственном управлении! Ваше участие в деятельности следственных органов помогает сохранять добрые традиции наставничества в работе с молодежью, ветеранского движения, сотрудничества с общественностью. Строя планы на грядущий год, хотелось бы, чтобы наше взаимодействие было продолжено, а новые инициативы приумножились и получили своё развитие.

Пусть 2024 год – Год семьи – будет наполнен теплом, любовью и заботой, исполнит планы и желания!

Примите самые сердечные поздравления с праздником и искренние пожелания здоровья, семейного благополучия и успехов в добрых начинаниях!

**Руководитель следственного управления СК России по Рязанской области генерал-лейтенант юстиции** **В.А. Никешкин**

01 Января 2024

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1848704>